

**質問**

食品を購入する際、輸入食品の場合は原産国を確認している。最近の違反食品が多い国について教えて欲しい。

**回答**

最新の違反事例を厚生労働省のホームページで公表しておりますのでご確認ください。

[https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/kenkou\\_iryuu/shokuhin/yunyu\\_kanshi/ihan/index.html](https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/kenkou_iryuu/shokuhin/yunyu_kanshi/ihan/index.html)

**質問**

検査命令対象食品の追加や、違反食品のホームページでの公表のタイミングを教えてください。

**回答**

随時、更新を行っております。

**質問**

サンプリングの考え方について、教えて欲しい。大量に輸入される食品も、少量輸入される食品も、同量しか検査に使用しないのか。

**回答**

通知に示された国際的な規格のガイドラインに基づき、統計学的に定められた開梱数及び量を採取しています。

命令検査については「食品衛生法第26条第3項に基づく検査命令の実施について（薬生食輸発0330第1号）」別表1～3を参照ください。

命令検査

[https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage\\_24758.html](https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_24758.html)

モニタリング検査については「令和4年度輸入食品等モニタリング計画」の実施について（薬生食輸発0330第2号）」別表第4～6をご参照ください。

モニタリング検査

[https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage\\_24762.html](https://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_24762.html)